
Web shop putem kojeg se sada ostvaruju usluge kupovine mjesečne karte Autotroleja, a 
uskoro i ostale usluge gradskih komunalnih društava i ustanova, nalazi se na adresi 
https://www.rijekacitycard.hr 
 

 
Postupak kupovine putem web shopa 
Za kupovinu usluga (zasad mjesečnih karti Autotroleja) potrebno je registrirati se pri čemu  
građanin upisuje sljedeće podatke: ime i prezime, željeno korisničko ime, e-mail adresu i 
željenu lozinku. 
 

 
Nakon registracije, stiže aktivacijski e-mail na e-mali adresu koju je građanin upisao prilikom 
registracije.  

https://www.rijekacitycard.hr/


Po aktivaciji korisničkog računa putem maila, slijedi prijava korisnika na stranici web shopa i 
potom je moguće pristupiti postupku kupnje mjesečne autobusne karte, odnosno njenog 
upisa na postojeću gradsku RCC Torpedo karticu.  
 

 
 
Nakon unosa RCC Torpedo kartice i OIB broja nositelja kartice, dobivaju se podaci o pravima 
(uslugama) koja se kupuju (pregled svih podataka, zadnja kontrola, prihvaćanje Uvjeta i dr.) i 
nakon toga slijedi – plaćanje tj. biranje načina plaćanja i upisivanje podataka potrebnih za 
plaćanje platnim karticama (kreditne i debitne kartice svih kartičnih brendova )(WSPay). 
Po potvrdi o provedenom plaćanju (WSPay), slijedi potvrda kupnje i kreiranje računa za 
izvršenu kupnju. 
Pravo koje se kupuje putem web shopa bit će moguće koristiti najkasnije protekom 24 sata od 
trenutka kupnje. 
U procesu plaćanja korsinici mogu spremiti na siguran način u WSPay-u podatke o kartici te 
sljedeće kupnje -produženja prava raditi još brže i jednostavnije a i dalje sve u skladu sa PSD2 
regulativom i u skladu sa pravilima PCI DSS L1 certifikacije.  
 
Vrste plaćanja 
Kupnja je u web shopu omogućena putem kreditnih i debitnih bankovnih kartica 
MasterCard, Visa, Diners i Maestro. 

 

Plaćanjem putem bankovnih kartica upravlja Web Studio d.o.o. kroz uslugu WSPay (usluga 
autorizacije i naplate kreditnih i debitnih bankovnih kartica putem interneta), a koja zaprima 
broj bankovne kartice i ostale podatke isključivo za izvršavanje plaćanja u realnom vremenu. 

Povjerljive informacije o bankovnim karticama (broj kartice, datum važenja i CVV kod) koje 
korisnik unosi transferirane su SSL (Secure Socket Layer) protokolom te se ne pohranjuju na 
serverima. WSPay je siguran sustav za online plaćanje, plaćanje u realnom vremenu, kreditnim 
i debitnim karticama te drugim načinima plaćanja. WSPay kupcu i trgovcu osiguravaju siguran 
upis i prijenos upisanih podataka o karticama što potvrđuje i PCI DSS certifikat koji WSPay ima. 
WSPay koristi SSL certifikat 256 bitne enkripcije te TLS 1.2 kriptografski protokol kao najviše 
stupnjeve zaštite kod upisa i prijenosa podataka. 

http://www.mastercard.com/hr/
http://www.visa.com.hr/
http://www.diners.com.hr/
http://www.maestrocard.com/hr/

